

## 第12回定時社員総会議案書 正誤表

### 第2号報告

令和3年度事業報告について

8頁 下から14行目

誤 3件の減 → 正 8件の減

9頁 下から7行目と8行目の間に1行追加

「新任役員研修」 9月13日 オンラインにて4名参加